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Ata da 1ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias
(Agroecologia)/PPGCAG do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias/CCHSA da Universidade Federal
da Paraíba, realizada no dia 16 de fevereiro de 2022 por videoconferência.

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte dois, às nove horas, realizou-se a primeira Reunião
Ordinária do Colegiado do PPGCAG no CCHSA por videoconferência através do Google Meet
(meet.google.com/iyb-eahr-vvm), sob a presidência da Professora Vênia Camelo de Souza, Vice-coordenadora do
referido curso. À oportunidade, : Professora Albanise Barbosa Marinho,apresentaram-se virtualmente os membros
Professor Alexandre Eduardo de Araújo, Professora Belísia Lúcia Moreira Toscano Diniz, Professor Emmanuel
Moreira Pereira, Professor Fillipe Silveira Marini, Professor George Rodrigo Beltrão da Cruz, Professor Italo de Souza
Aquino, Aline Cavalcanti Dantas (Representante dos discentes) e Neire Santana de Oliveira Lima (Representante
Técnico-administrativo). Professor Alex da Silva Barbosa, Professor DiegoMembros ausentes com justificativa: 
Silva Batista, Professora Nair Helena Castro Arriel, Professora Solange de Sousa e Professor Manoel Alexandre Diniz
Neto. Professor Fredy Alexander Alvarado Roberto e Professora Raunira daMembros ausentes sem justificativa: 
Costa Araújo. Observando haver  regimental, a presidente iniciou a reunião com os quorum Comunicados da

: foi apresentado o Relatório atualizado dos Bolsistas para conhecimento do Colegiado do PPGCAGCoordenação
quanto ao quantitativo de bolsas disponíveis, distribuição e prazos de concessão das bolsas CAPES/DS e FAPESQ.
Prosseguindo com os informes, foi compartilhada mensagem da Professora Nair expondo que a emissão de uma
declaração da disponibilidade da docente para ministrar disciplina no Programa dependia da oficialização da
cooperação técnica com a UFPB e a Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária(Embrapa). O Professor Alexandre
relatou os trabalhos do primeiro encontro de Plantas Xerófilas em parceria com a Secretaria de Ciência e Tecnologia
do Estado da Paraíba, resultando no interesse do órgão em ampliar e formalizar a parceria com o PPGCAG, bem como
o agendando posterior de uma reunião com a Coordenação. Encerrado os comunicados, o Colegiado aprovou alteração
da ordem do oitavo ponto de pauta para o terceiro ponto, acatando a solicitação do relator Professor Italo. Continuando
a reunião, a presidente passou para os pontos da pauta. homologação da  Primeiro Ponto: ata da nona reunião
ordinária do Colegiado, realizada em cinco de novembro do ano de dois mil vinte e um, por unanimidade. Segundo

homologação da  ordinária do Colegiado, realizada no dia primeiro de dezembro dePonto: ata da décima reunião
dois mil vinte e um, por unanimidade. avaliação do requerimento de prorrogação do curso doTerceiro Ponto: 
discente Túlio Melo de Luna (Processo 23074.000834/2022-26). O relator, Professor Italo, detalhou as partes
integrantes do processo e o parecer favorável para a concessão de oitenta dias de prorrogação, retroativos ao período
de desligamento do discente em dezembro/2021, para a realização da defesa da dissertação. O parecer do relator foi
aprovado por oito votos favoráveis e duas abstenções.  após parecer da relatora Professora BelísiaQuarto Ponto:
(Processo 23074.007636/2022-17), foi aprovado por dez votos favoráveis e uma abstenção, as Atas de Defesa

 dos discentes: Giullyann de Oliveira Salviano, Janaína Ribeiro daTrabalho Final e Relatório Final do Orientador
Silva, Moisés Paiva da Rocha Mendes e o  da Andreia Santos de Lima. Relatório Final do Orientador Quinto Ponto:
a presidente apresentou o parecer da relatora, Professora Solange, sobre a oferta da disciplina “Tópicos Especiais em
Ciências Agrárias” para os Semestres 2022.1 e 2022.2 pela bolsista Pós-Doc Laís Leite Barreto (Processo
23074.107925/2021-69). Após discussão pelo Colegiado, levando em consideração o interesse dos discentes na
complementação do conhecimento acadêmico, a proposta foi aprovada por oito votos favoráveis e duas abstenções. 

: apreciação da proposta do . O Colegiado definiuSexto Ponto Calendário Acadêmico referente ao Semestre 2022.1
as disciplinas ofertadas, o período de matrículas e retorno presencial das aulas de condicionado à decisão do
CONSEPE. O Calendário foi aprovado por unanimidade.  A Professora Vênia agradeceu aEncerramento:
participação e colaboração de todos. Esta, após lida e aprovada, segue assinada pelos participantes e a presidente
assina pela representante dos discentes, Aline Cavalcanti Dantas, por esta não possuir assinatura eletrônica no Sistema
Integrado de Patrimônio, Administração e Contratos (SIPAC).
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